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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 150

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	IMPIANTO DI VIDEOSORVEGLIANZA – SOSTITUZIONE VIDEOREGISTRATORE GUASTO
	


       L’anno duemiladodici, il giorno 30 ottobre alle ore 12.15, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                                                  X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                                                   X

     TOTALE                                                                           3                         2                                    

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che per un guasto dovuto probabilmente all’usura dell’apparecchiatura, risulta necessario procedere alla sostituzione del videoregistratore ubicato all’interno dell’edificio della sede del Municipio;

Considerato che, in ragione di ciò, si è contattata la ditta TEL.E.SIC. Impianti snc di Busto Arsizio, ditta che a suo tempo installò l’impianto di videosorveglianza nel Comune, affinché formulasse la propria migliore offerta per la sostituzione del videoregistratore di che trattasi; 

Visto ed esaminato il preventivo presentato in data odierna al prot. 2965, dalla suddetta ditta e che qui di seguito si viene ad illustrare:

- Apparecchiatura con HD 1TB collegamento alla rete per la gestione da remoto anche da sede ditta per eventuale supporto tecnico - DVR 16  Canali  video,  Triplex,  Motion  Detection, USB 2.0, LAN, Lingua italiana, DDNS, funzione GPSR, materiali di completamento, manodopera, garanzia 12 mesi esclusi interventi per causa forza maggiore, costo €. 1.300,00;

Ritenuto pertanto di accogliere la suddetta offerta, in quanto da considerarsi equa per questa Amministrazione Comunale scrivente;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto l’art. 7 del Regolamento delle Opere in Economia;

Visto il bilancio 2012;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di affidare, per le ragioni  di cui in premessa, alla Ditta TEL.E.SIC. Impianti snc di Busto Arsizio la fornitura ed installazione di un nuovo videoregistratore in sostituzione di quello in uso guastatosi, al costo di €. 1.300,00 + iva;

Di prevedere la spesa all’intervento 1010503 (cap. 1156) del bilancio corrente;

Di acquisire la certificazione di regolarità contributiva (DURC).

